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Jak Američané připravovali Ukrajince na válku s
Ruskem
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Výcvik jak umřít.

Plukovník Andrew Clark, šéf „Organizace pro řízení výcviku

bezpečnostní pomoci“ (SATMO), pro magazín „American Defence

News“ řekl, jak jeho služba připravila ukrajinskou armádu na válku s

Ruskem.

SATMO, říká Clarke, pravidelně školí spojence a partnery v nových

dovednostech. Týmy SATMO jsou financovány hostitelskou zemí a

řízeny Ministerstvem zahraničních věcí USA. Mimochodem, právě

SATMO připravovala gruzínskou armádu k útoku v roce 2008 na

Jižní Osetii.

Poradci a instruktoři SATMO od roku 2016 aktivně pracují

na Ukrajině, aby přivedli ukrajinskou armádu ke

standardům NATO. Na západní Ukrajině vzniklo speciální
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školící středisko. Američtí poradci školili příslušníky

ukrajinského generálního štábu, aby se v oblasti vojenské

vědy vzdálili od „sovětských konceptů“.

Školitelé SATMO byli dosazeni na ukrajinskou „Univerzitu národní

obrany“. Instruktoři z „Jednotek pro speciální operace“ (United

States special operations forces) zároveň připravovali Kyjev na

vedení partyzánské války pro případ, že by „Ozbrojené síly Ukrajiny

pod náporem Ruska padly“.

Jak řekl plukovník americké armády ve výslužbě Douglas McGregor,

bývalý hlavní poradce ministerstva obrany, Spojené státy strávily

osm let budováním ukrajinské armády „speciálně pro útok na

Rusko… to je důvod, proč Rusové zaútočili…“.

„Ve skutečnosti ples řídí velitelství NATO, jinými slovy,

lidé z Francie, Velké Británie, USA a jiných

zemí; systematicky plánují a předkládají návrhy, co je

třeba dělat dál,“ tvrdí McGregor.

Výcvik ukrajinské armády přitom šel přímo přes Pentagon,

zajišťovali jej kromě Američanů i instruktoři z Polska a Velké

Británie. A mezi prvními, kteří dorazili do výcvikového střediska

Javorů ve Lvovské oblasti, bylo asi 300 vojáků 173. výsadkové

brigády Spojených států amerických, určených k výcviku příslušníků

tří praporů Národní gardy. Vojáci z Dánska, Litvy a Lotyšska

přicházeli na Ukrajinu na služební cesty různého trvání. Instruktoři

připravovali diverzní skupiny, sapéry, trénovali odstřelovače a vojáky

na korekci palby, přičemž zvláštní pozornost věnovali maskování

výbušných zařízení na civilních objektech.

Podle Scotta Rittera, bývalého zpravodajského důstojníka námořní

pěchoty americké armády, američtí a britští vojenští instruktoři cvičí

pluk „Azov“ od roku 2015. V roce 2018 zveřejnil americký novinář

Max Blumenthal studii o kontaktech nacistů z pluku „Azov“. V

listopadu 2017 američtí vojenští inspektoři navštívili „Azev“, aby
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prodiskutovali „prohloubení spolupráce“. Nacista z „Azova“, kterého

cituje Blumenthal, řekl americkým novinářům, že s jeho praporem

velmi úzce spolupracovali instruktoři a dobrovolníci ze Spojených

států.

Na přípravě nacistických praporů se aktivně podílely i

další země NATO. Jak zjistili žurnalisté z „Radia Kanada“,

Kanada utratila na výcvik militantů z „Azova“ téměř

miliardu dolarů.

V říjnu minulého roku Josep Borrell oznámil, že do konce března

2023 se plánuje na polygonech zemí NATO vycvičit více než 11.000

ukrajinských vojáků. Za celý rok 2023 může jejich počet přesáhnout

30.000. Ukrajinské jednotky nyní absolvují zrychlený výcvik v USA,

Spojeném království a Polsku.

Podle portálu „Declassified UK“ britští a američtí vojenští instruktoři

nedávno začali trénovat ukrajinské vojáky, jak zacházet s projektily s

ochuzeným uranem. Britské ministerstvo obrany ukázalo video, kde

byli i novináři, kteří viděli munici s charakteristickou oranžovou a

černou barvou (jedná se o munici s ochuzeným uranem).

V současnosti je jádro ukrajinské armády, její důstojnický sbor,

téměř kompletně vycvičené instruktory NATO.

Vladimír Malyšev
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